QM-1122 - GUIA DE PROBLEMAS #2

1- En cinética en fase gaseosa, se usa Ia presion en vez de la concentracich en |a
ecuacion cinética. Para la reaccion aA=-= Productos, se usa (-1/a) (dPa)/dt) = K,
Pa". Encontrar la relacién entre la constante cinética en términos de la concentracion
Ke y Ia constante cinética en términos de La presion K,

2- Para la reaccion A + B + C = Productos, a 300°C, se tienen los siguientes datos
experimentales:

[Als (M) 0,20 0,80 0,20 0,60
[Blo (M) 0,30 0,30 0,90 0,30
[Clo (M) 0,15 0,15 0,15 0,45
100 V, (M/s) 0,60 1,81 5,38 1,81

Determinar los ordenes de reaccién si la ecuacién cinética tiene la forma V=KJAJ"[B] "C]
p

3- Para lareaccion A+ B =2 C + D se tienen los siguientes experimentos;
Experimento A:  [A],-400mmol/L, [B]o - 0,400mmol/L.
t(s) 0 120 240 360 =

[C] (mmollL) 0 0,20 0.30 0,35 0,40
Experimento B:  [A],- 0,400mmol/L, [B],-1000mmeol/L

t(ms) Q &89 208 485 B
[C] (mmol/L) 0 0,20 0,30 0,35 0,40
Determinar la ecuacion

4- Lareaccion N»Qs(g) =2 N,0, (g) + %0 (g) sigue la ley de velocidad V = K [N:Os], en
donde K = 1,68x10% s a cierta temperatura. Si se colocan 2,50 moles de N.Os (g) en un
recipiente de 500L a la misma temperatura, caleular el nuimero de moles de O,
producidos a t=10 segundos.

5- La reaccion 4PH;(g) =9 P, (g) + BHa(g), sigue una cinética de 1er orden. Si la vida .
media de la reaccién es de 35,0s a 680 °C, calcular:
(a) La constante de velocidad de Ia reaccion.



{b) Tiempo requeride para que se descompeonga 95% del PH;,

6- Un matraz contiene una mezcla de A y B. Ambos compuestos se descomponen
mediante una cinética de 1er orden. Los tiempos de vida media son 25,0minutos para
A, y 9,0 minutes para B. Si la concentracién de A y B son iguales inicialmente, calcular
el tiempo gue transeurrird para que la concentracion de A sea seis veces la de B.

7- Dadas las mismas concentraciones, la reaccion CO(g) + Cl> (g) == COCl; (g) a 250
°C es 1,5x10° veces més rapida que la misma reaccion a 150 °C. Calcule la Energia de
Activacién de la reaccién suponiende que el factor de frecuencia no cambia con la

temperatura.
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